
Produktkatalog
product catalogue

Lagerhausstraße 47
5071 Wals | Austria
 
tel. +43 (0)662 852 896   
fax +43 (0)662 852 896-20 

office@technik-team.at 
www.technik-team.at

ne
lli

sf
ei

nk
os

t.
at

überreicht von | handed over by



2



TECHNIK TEAM steht im Kernbereich für 
zeitgemäße, dekorative Möbelbeschläge 
aus Edelstahl. In Teamarbeit mit unseren 
lokalen und internationalen Partnern pro-
duzieren wir Produkte in Top-Qualität und 
hervorragendem Preis-Leistungsverhält-
nis. Dabei setzen wir unser langjähriges 
Know-how aus der metallverarbeitenden 
Industrie effizient ein.     

Darüber hinaus entwickeln wir mit unse-
ren Kunden stets neue Designs und rea-
lisieren innovative Ideen, abseits der oft 
eingetretenen Pfade. Wir freuen uns auf 
Ihre Anfrage!  

Wir machen 
Ideen greifbar.

The focus of TECHNIK TEAM is on con-
temporary decorative furniture fittings 
made of stainless steel. In close coopera-
tion with our local and international part-
ners we produce articles in top quality 
with an excellent price-performance ratio. 
This is achieved by our long-term experi-
ence in the field of metal processing.
 
Additionally – togehter with our custo-
mers – we constantly develop new de-
signs and realize innovative ideas off the 
beaten track. We look forward to your 
enquiries!

We realize 
ideas.
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Wichtige Informationen | important notice
Allgemein. Technische Darstellungen und Maßangaben sind unverbindlich, Konstruktionsverbes-
serungen und Maßänderungen sind vorbehalten. Für Druckfehler und Irrtümer wird keine Haftung über-
nommen. Bitte beachten Sie die drucktechnisch bedingten Farbabweichungen. In der Regel sind alle 
unsere abgebildeten Produkte aus hochwertigem Edelstahl gefertigt, je nach Bearbeitungsnotwendig-
keit in den Güteklassen 1.4301 bzw. 1.4305 und für den Gebrauch im Gebäudeinneren bestimmt. Eine 
Ausnahme bilden die Artikel auf den Seiten 78 - 83, welche aus dem noch hochwertigeren Edelstahl 
1.4401 gefertigt sind und auch für Außenanwendungen geeignet sind.

General. Technical illustrations, as represented in this catalogue are not binding. We reserve all rights 
for improvements/alterations on our designs and measurements. We take no responisibility for printing – 
or other errors and omissions. Please note that colour variations are due to typographical circumstances. 
Generally all our products herein are made of high quality stainless steel in the grades AISI 304 or 303, 
according to production requirements, and dedicated for interior use. Sole exception are the articles on 
pages 78 - 83, which are made of the even higher grade stainless steel AISI 316 and as a consequence 
also suitable for outdoor application.

Putzanleitung. Zum Reinigen unserer Artikel verwenden Sie bitte nur ein weiches und trockenes 
oder leicht befeuchtetes Tuch. Keine Haushaltsreiniger oder Scheuermittel verwenden, keine scharfen 
oder spitzen Gegenstände benutzen!

Cleaning instruction. For cleaning our articles you may only use a soft and dry or slightly moiste-
ned cloth. Do not use any detergents, abrasives or pointed sharp objects.

Artikelnummern. Unsere Artikelnummern sind in der Regel so aufgebaut:

Part numbers. This is a breakdown of our part numbers:

Zeichenerklärung | signs and symbols

 Farbindex | colour chart

Artikelnummer = MG. | MK. | MH. | HH. | HA. | KO. | KB. Nr. + Lochabstand | Außenlänge | Durchmesser + .Farbnummer

Lochabstand in mm | center-to-center in mm
Außenlänge in mm | overall length in mm
Gesamtgröße in mm | total dimension in mm

h mm Gesamthöhe in mm | total height in mm
Ø mm Durchmesser in mm | diameter in mm

Packungseinheit | packing unit

Part number = MG. | MK. | MH. | HH. | HA. | KO. | KB. No. + center to center | overall length | diameter + .colour number

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22 Inox 1.4401 gebürstet | AISI 316 brushed.25
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8 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Stangengriff Ø 10 mm | barhandle Ø 10 mm

MG.10 096 128 160 192 224 288 320 352 384 480 .20

148 184 216 248 280 344 376 420 452 548

h mm 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30

Ø mm 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Sockel | pedestal 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

Weitere Größen verfügbar | more sizes available

Stangengriff Ø 12 mm | barhandle Ø 12 mm

096 128 .22

134 166

31 31

12 12

25 25

MG.10

MG.11

MG.11 096 128 .20

134 166

h mm 31 31

Ø mm 12 12

25 25



9Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Stangengriff Ø 12 mm | barhandle Ø 12 mm

Stangengriff Ø 12 mm | barhandle Ø 12 mm

 

1.

Möbelgriffe
furniture handles

MG.12

MG.12

MG.12 064 096 128 160 192 224 288 320 352 384 .20

144 176 208 240 272 304 368 400 432 464

h mm 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32

Ø mm 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

Sockel | pedestal 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

MG.12 480 640 672 736 896 960 1152 1280 1408 1440 .20

560 720 752 816 976 1040 1232 1360 1488 1520

h mm 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32

Ø mm 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

Sockel | pedestal 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3

20 10 10 10 10 10 10 10 10 10



10 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Stangengriff Ø 14 mm | barhandle Ø 14 mm

Stangengriff Ø 14 mm | barhandle Ø 14 mm

MG.14

MG.14

MG.14 064 096 128 160 192 224 288 320 352 384 .20

144 176 208 240 272 304 368 400 432 464

h mm 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37

Ø mm 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

Sockel | pedestal 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

Weitere Größen verfügbar | more sizes available

MG.14 480 640 672 736 896 960 1152 1280 1408 1440 .20

560 720 752 816 976 1040 1232 1360 1488 1520

h mm 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37

Ø mm 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

Sockel | pedestal 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3

20 10 10 10 10 10 10 10 10 10



11Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Segmentgriff Ø 10 mm | bowhandle Ø 10 mm

Segmentgriff Ø 12 mm | bowhandle Ø 12 mm

MG.30

MG.32

MG.30 096 128 160 192 320 .20

114 157 183 220 366

h mm 31 30 35 35 34

Ø mm 10 10 10 10 10

25 25 25 25 25

MG.32 096 128 160 192 .20

117 155 190 228

h mm 35 35 35 35

Ø mm 12 12 12 12

25 25 25 25

Möbelgriffe
furniture handles
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12 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Segmentgriff Ø 14 mm | bowhandle Ø 14 mm

Segmentgriff Ø 16 x 8 mm | bowhandle Ø 16 x 8 mm

MG.34

MG.35

MG.35 096 128 160 192 .20

108 143 180 218

h mm 30 30 30 30

Ø mm 10 10 10 10

25 25 25 25

MG.34 160 192 .20

200 244

h mm 35 35

Ø mm 14 14

25 25



13Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 16 mm | handle Ø 16 mm

Möbelgriff | handle

MG.36

MG.37

MG.36 160 192 .20

178 210

h mm 41 41

25 25

MG.37 096 128 .20

121 153

h mm 35 35

25 25

Möbelgriffe
furniture handles
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14 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff | handle

Möbelgriff Ø 10 mm | handle Ø 10 mm

MG.38

MG.39

MG.39 064 096 128 .20

109 141 173

h mm 30 33 35

Ø mm 10 10 10

25 25 25

MG.38 030 035 045 .20

16 16 16

h mm 24 26 28

25 25 25

NEU
NEW



15Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 8 mm | handle Ø 8 mm

Möbelgriff Ø 10 mm | handle Ø 10 mm

Gerader Schliff | straight brush

MG.40

MG.70

MG.70 096 128 160 192 288 352 448 .20

136 168 200 232 328 392 488

h mm 30 30 30 30 30 30 30

Ø mm 8 8 8 8 8 8 8

20 10 10 10 10 10 10

Variante 1 = MG.870, gleiche Maße aber kreisrunder Schliff am Sockel
alternative 1 = MG.870, same dimensions but circular brush on top

MG.40 128 160 .20

168 200

h mm 27 27

10 10

Passender Möbelknopf MK.140 (Seite 50) | matching knob MK.140 (page 50)
Passender Haken HH.319 (Seite 65) | matching hook HH.319 (page 65) 

Möbelgriffe
furniture handles
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16 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 12 x 6 mm | handle Ø 12 x 6 mm
 

Möbelgriff Ø 20 x 6 mm | handle Ø 20 x 6 mm

MG.72

MG.73

MG.72 096 128 160 192 224 256 288 320 .20

108 140 172 204 236 268 300 332

h mm 30 30 30 30 30 30 30 30

15 15 15 10 10 10 10 10

MG.73 128 160 192 224 256 288 320 .20

134 166 198 230 262 294 326

h mm 30 30 30 30 30 30 30

10 10 10 10 10 10 10



17Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 32 x 6 mm | handle Ø 32 x 6 mm

Möbelgriff Ø 12 mm | handle Ø 12 mm
 Gerader Schliff | straight brush

MG.75

MG.76

MG.75 160 192 224 256 288 320 .20

166 198 230 262 294 326

h mm 30 30 30 30 30 30

10 10 10 10 10 10

MG.76 128 224 320 416 512 .20

184 280 380 480 580

h mm 36 36 36 36 36

Ø mm 12 12 12 12 12

10 10 10 10 10

Variante 1 = MG.876, gleiche Maße aber kreisrunder Schliff am Sockel
alternative 1 = MG.876, same dimensions but circular brush on top

Möbelgriffe
furniture handles
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18 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 12 x 6 mm | handle Ø 12 x 6 mm

Möbelgriff Ø 12,7 mm | handle Ø 12,7 mm
 

MG.77

MG.79

MG.77 096 128 160 192 224 256 288 320 .20

h mm 30 30 30 30 30 30 30 30

15 15 15 15 10 10 10 10

MG.79 096 128 160 192 288 320 384 480 736 .20

108,7 140,7 172,7 204,7 300,7 332,7 396,7 492,7 748,7

h mm 32,7 32,7 32,7 32,7 32,7 32,7 32,7 32,7 32,7

Ø mm 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7 12,7

20 20 20 10 10 10 10 5 5

NEU
NEW



19Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Bügelgriff Ø 8 mm | D-handle Ø 8 mm

Bügelgriff Ø 10 mm | D-handle Ø 10 mm

MG.90

MG.92

MG.90 096 128 160 192 .20

104 136 168 200

h mm 30 30 30 30

Ø mm 8 8 8 8

25 25 25 25

MG.92 064 096 128 160 192 224 256 288 320 352 .20

074 106 138 170 202 234 266 298 330 362

h mm 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

Ø mm 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

Weitere Größen verfügbar | more sizes available

Möbelgriffe
furniture handles
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20 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Bügelgriff Ø 16 x 8 mm | D-handle Ø 16 x 8 mm

Möbelgriff Ø 6 mm | handle Ø 6 mm

MG.95

MG.96

MG.95 096 128 160 192 224 256 288 320 .20

104 136 168 200 232 264 296 328

h mm 35 35 35 35 35 35 35 35

25 25 25 25 25 25 25 25

MG.96 128 160 192 224 256 288 320 .20

158 190 222 254 286 318 350

h mm 40 40 40 40 40 40 40

25 25 25 25 25 25 25



21Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 6 mm | handle Ø 6 mm

Möbelgriff Ø 6 mm | handle Ø 6 mm

1.

MG.97

MG.98

MG.97 096 128 160 .20

108 140 172

h mm 30 30 30

25 25 25

MG.98 016 .20

35

h mm 30

25

NEU
NEW

NEU
NEW

Möbelgriffe
furniture handles
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22 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 6 mm | handle Ø 6 mm

Möbelgriff Ø 6 mm | handle Ø 6 mm

MG.99

MG.100

MG.99 096 128 160 192 256 320 .20

102 134 166 198 262 326

h mm 35 35 35 35 35 35

10 10 10 10 10 10

MG.100 016 .20

30

h mm 35

20

NEU
NEW

NEU
NEW



23Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 12 mm | handle Ø 12 mm

Möbelgriff Ø 12 mm | handle Ø 12 mm

096 128 .22

134 166

30 30

12 12

25 25

048 .22

33

12

25

MG.202

MG.203

MG.202 096 128 .20

134 166

h mm 30 30

Ø mm 12 12

25 25

Passender Möbelknopf MK.201 (Seite 56) | matching knob MK.201 (page 56)

MG.203 048 .20

h mm 33

Ø mm 12

25

Möbelgriffe
furniture handles

 

1.



24 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 12 mm | handle Ø 12 mm

Möbelgriff | handle

096 128 .22

134 166

33 33

12 12

25 25

MG.204

MG.206

MG.204 096 128 .20

134 166

h mm 33 33

Ø mm 12 12

25 25

MG.206 096 .20

135

h mm 31

25



25Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff | handle

Möbelgriff | handle

MG.207

MG.208

MG.207 045 .20

h mm 29

25

MG.208 096 128 160 192 288 352 448 .20

141 168 200 232 328 392 488

h mm 29 29 29 29 29 29 29

25 20 20 10 10 10 10

Möbelgriffe
furniture handles
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26 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 12 mm | handle Ø 12 mm

048 .22

28

25

Möbelgriff Ø 12 mm | handle Ø 12 mm

MG.209

MG.210

MG.210 096 128 .20

134 166

h mm 31 31

25 25

MG.209 048 .20

h mm 28

25



27Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 16 mm | handle Ø 16 mm

Möbelgriff Ø 14 x 14 mm | handle Ø 14 x 14 mmMG.214

MG.216

MG.214 128 160 192 224 256 288 320 352 448 544 640 .20

142 174 206 238 270 302 334 366 462 558 654

h mm 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

MG.216 160 192 224 256 288 320 352 448 640 .20

176 208 240 272 304 346 368 464 656

h mm 40 40 40 40 40 40 40 40 40

10 10 10 10 10 10 10 10 10

Passende Konsole KO.716 (Seite 76) | matching bracket KO.716 (page 76)

Möbelgriffe
furniture handles
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28 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 10 x 10 mm | handle Ø 10 x 10 mmMG.220

MG.226

MG.220 096 128 160 192 224 256 288 320 .20

106 138 170 202 234 266 298 330

h mm 35 35 35 35 35 35 35 35

15 15 15 15 15 10 10 10

Möbelgriff Ø 10 mm | handle Ø 10 mm

MG.226 032 .20

h mm 36

Ø mm 10

25

Passender Mantelhaken MH.301 (Seite 60) | matching coathook MH.301 (page 60)



29Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelgriff Ø 8 mm | handle Ø 8 mm

Möbelgriff Ø 8 mm | handle Ø 8 mm

MG.227

MG.228

MG.227 045 .20

h mm 31

25

Passender Haken MH.315 (Seite 64) | matching hook MH.315 (page 64)

MG.228 096 128 160 192 288 352 448 .20

136 168 200 232 328 392 488

h mm 31 31 31 31 31 31 31

20 20 20 10 10 10 10

Passender Haken MH.315 (Seite 64) | matching hook MH.315 (page 64)

Möbelgriffe
furniture handles
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30 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.229

MG.230 Möbelgriff Ø 12 x 12 mm | handle Ø 12 x 12 mm

MG.230 096 128 160 192 224 256 320 .20

108 140 172 204 236 268 332

h mm 36 36 36 36 36 36 36

10 10 10 10 10 10 10

NEU
NEW

Möbelgriff Ø 10 x 10 mm | handle Ø 10 x 10 mm

MG.229 096 128 160 192 224 256 320 .20

106 138 170 202 234 266 330

h mm 35 35 35 35 35 35 35

10 10 10 10 10 10 10

NEU
NEW

Mit abgerundeten Ecken
with rounded corners

Mit abgerundeten Ecken
with rounded corners



31Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.240

MG.241

Möbelgriff Ø 26 x 13 mm | handle Ø 26 x 13 mm

Möbelgriff Ø 32 x 6 mm | handle Ø 32 x 6 mm

MG.240 128 160 192 224 288 320 .20

141 173 205 237 301 333

h mm 40 40 40 40 40 40

10 10 10 10 10 10

MG.241 192 224 256 288 320 .20

224 256 288 320 352

h mm 30 30 30 30 30

5 5 5 5 5

NEU
NEW

NEU
NEW

Möbelgriffe
furniture handles
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32 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.242

MG.244 Möbelgriff Ø 13 x 8 mm | handle Ø 13 x 8 mm

MG.244 096 128 160 192 224 320 .20

160 192 224 256 288 384

h mm 30 30 30 30 30 30

20 20 20 10 10 10

NEU
NEW

Möbelgriff Ø 8 mm | handle Ø 8 mm

MG.242 096 128 160 192 224 288 320 .20

136 168 200 232 264 328 360

h mm 30 30 30 30 30 30 30

Ø Sockel mm
Ø pedestal mm 12 12 12 12 12 12 12

10 10 10 10 10 10 10



33Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.245

MG.246

Möbelgriff Ø 10 x 10 mm | handle Ø 10 x 10 mm

Möbelgriff Ø 20 x 10 mm | handle Ø 20 x 10 mm

MG.245 128 160 192 224 .20

147 184 220 255

h mm 35 35 35 35

10 10 10 10

MG.246 128 160 192 320 480 .20

138 170 202 330 490

h mm 35 35 35 35 35

10 10 10 10 10

NEU
NEW

NEU
NEW

Möbelgriffe
furniture handles

 

1.



34 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.247

MG.248 Möbelgriff Ø 16 x 16 mm | handle Ø 16 x 16 mm

MG.248 160 192 320 480 .20

188 220 348 508

h mm 38 38 38 38

10 10 10 10

NEU
NEW

Möbelgriff Ø 8 x 8 mm | handle Ø 8 x 8 mm

MG.247 128 160 192 224 256 288 320 .20

152 184 216 248 280 312 344

h mm 28 28 28 28 28 28 28

20 20 10 10 10 10 10

NEU
NEW



35Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.260

Möbelgriff Ø 32 x 6 mm | handle Ø 32 x 6 mm

Möbelgriff Ø 8 x 8 mm | handle Ø 8 x 8 mm

MG.259 128 192 .20

168 232

h mm 30 30

10 10

MG.260 096 128 160 192 224 256 288 320 .20

136 168 200 232 264 296 328 360

h mm 35 35 35 35 35 35 35 35

10 10 10 10 10 10 10 10

NEU
NEW

NEU
NEWMG.259

Möbelgriffe
furniture handles

 

1.



36 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

MG.269

Möbelgriff Ø 12 x 6 mm | handle Ø 12 x 6 mm

MG.270 096 128 160 192 224 256 288 320 .20

136 168 200 232 264 296 328 360

h mm 32 32 32 32 32 32 32 32

10 10 10 10 10 10 10 10

NEU
NEWMG.270

Möbelgriff Ø 12 x 6 mm | handle Ø 12 x 6 mm

MG.269 050 .20

h mm 32

25

NEU
NEW





38



Muschelgriffe 
flush-handles

39



40 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Muschelgriff Ø 30 - 65 mm | flush-handle Ø 30 - 65 mm

Muschelgriff | flush-handle

Ø mm MG.80 030 040 050 065 .20

Einlass-Ø mm
recess-Ø mm 25 35 40 51

Einlasstiefe mm
recess depth mm 11 11 12 14

20 10 10 10

MG.81 102 120 150 .20

                mm 102x50 120x40 150x54

Einlassgröße mm
recess dimension mm 92x40 92x28 135x40

Einlasstiefe mm
recess depth mm 13 11 13

25 10 10

MG.80

120S .20

120x40

92x28

11

10

MG.81120S.20 mit Anschraublöchern vorne
MG.81120S.20 with screwholes on top

MG.81

MG.82

MG.83



41Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Muschelgriff Ø 110 mm | flush-handle Ø 110 mm

Muschelgriff | flush-handle

 

2.

MG.82

MG.83

Ø mm MG.82 110 .20

Einlassgröße mm
recess dimension mm 90x40

Einlasstiefe mm
recess depth mm 11

10

MG.83 102 150 .20

                mm 102x50 150x54

Einlassgröße mm
recess dimension mm 90x40 135x40

Einlasstiefe mm
recess depth mm 13 13

25 10

Muschelgriffe
flush-handels

NEU
NEW

NEU
NEW



42 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Muschelgriff | flush-handle

Muschelgriff | flush-handle

MG.84 075 150 .20

                mm 150x75 150x150

Einlassgröße mm
recess dimension mm 135x40 135x40

Einlasstiefe mm
recess depth mm 13 13

10 5

* Kein Lagerartikel | only on request

MG.84

MG.85

MG.85 150 .20

                mm 150x54

Einlassgröße mm
recess dimension mm 135x40

Einlasstiefe mm
recess depth mm 13

10

*

NEU
NEW

NEU
NEW



43Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Muschelgriff | flush-handle

Muschelgriff | flush-handle

MG.86

MG.87

MG.86 059 .20

                mm 59x59

Einlass-Ø mm
recess-Ø mm 48

Einlasstiefe mm
recess depth mm 11

25

MG.87 059 069 .20

                mm 59x59 69x69

Einlass-Ø mm
recess-Ø mm 48 48

Einlasstiefe mm
recess depth mm 11 11

25 25

NEU
NEW

NEU
NEW

Muschelgriffe
flush-handels

 

2.



44 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Muschelgriff | flush-handle

Muschelgriff | flush-handle

MG.88

MG.89

MG.89 120 150 .20

                mm 120x50 150x50

h mm 14 14

Einlassgröße mm
recess dimension mm 94x30 124x30

Einlasstiefe mm
recess depth mm 12 12

10 10

MG.88 120 150 .20

                mm 120x50 150x50

h mm 14 14

Einlassgröße mm
recess dimension mm 94x30 124x30

Einlasstiefe mm
recess depth mm 12 12

10 10



45Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Muschelgriff | flush-handle

Muschelgriff | flush-handle

MG.93

MG.94

MG.93 030 040 050 070 .20

                mm 30x30 40x40 50x50 70x70

h mm 11,5 11,5 12,5 15,5

Einlasstiefe mm
recess depth mm 10 10 11 14

Einlass-Ø mm
recess-Ø mm 23 35 40 59

20 20 20 20

MG.94 050 075 .20

                mm 50x50 75x75

h mm 18 18

Einlassgröße mm
recess dimension mm 46x46 70x70

Einlasstiefe mm
recess depth mm 17 17

10 10

NEU
NEW

NEU
NEW

Muschelgriffe
flush-handels

 

2.



46



Möbelknöpfe 
furniture knobs

47



48 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 15 - 20 mm | knob Ø 15 - 20 mmMK.130

Ø mm MK.130 15 20 .20

h mm 17 22

25 25

Möbelknopf Ø 20 - 30 mm | knob Ø 20 - 30 mmMK.131

Ø mm MK.131 20 25 30 .20

h mm 25 30 33

10 10 10

Möbelknopf Ø 15 - 25 mm | knob Ø 15 - 25 mmMK.135

Ø mm MK.135 15 20 25 30 .20

h mm 21 27 33 35

25 25 25 20



49Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

 

3.

Möbelknöpfe
furniture knobs

Möbelknopf Ø 15 mm | knob Ø 15 mmMK.136

Ø mm MK.136 15 .20

Ø mm 15/19

h mm 27

25

Möbelknopf Ø 18 - 25 mm | knob Ø 18 - 25 mmMK.137

Ø mm MK.137 18 25 .20

h mm 22 30

25 25

Möbelknopf Ø 15 - 20 mm | knob Ø 15 - 20 mmMK.138

Ø mm MK.138 15 20 .20

h mm 25 30

50 25

NEU
NEW



50 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 15 mm | knob Ø 15 mmMK.139

Ø mm MK.139 15 .20

h mm 25

50

Möbelknopf Ø 13 - 18 mm | knob Ø 13 - 18 mmMK.140

Ø mm MK.140 13 18 .20

h mm 22 27

50 25

Passender Möbelgriff MG.40 (Seite 15) | matching handle MG.40 (page 15)
Passender Haken HH.319 (Seite 65) | matching hook HH.319 (page 65)

Möbelknopf Ø 13 mm | knob Ø 13 mmMK.141

Ø mm MK.141 13 .20

h mm 15

50

NEU
NEW

NEU
NEW



51Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 20 - 30 mm | knob Ø 20 - 30 mmMK.142

Möbelknopf Ø 25 - 30 mm | knob Ø 25 - 30 mmMK.143

Ø mm MK.143 25 30 .20

h mm 24 28

25 25

Ø mm MK.142 20 25 30 .20

h mm 27 32 35

25 25 25

Möbelknopf Ø 20 mm | knob Ø 20 mmMK.144

Ø mm MK.144 20 .20

h mm 25

25

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

Möbelknöpfe
furniture knobs

 

3.



52 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 20 mm | knob Ø 20 mmMK.145

Ø mm MK.145 20 .20

h mm 24

25

Möbelknopf Ø 25 mm | knob Ø 25 mmMK.147

Ø mm MK.147 25 .20

h mm 22

25

Möbelknopf Ø 15 - 21 mm | knob Ø 15 - 21 mmMK.150

Ø mm MK.150 15 18 21 .20

h mm 22 24 26

25 25 25

Passende Mantelhaken MH.321 und MH.322 (Seite 66) | matching coathooks MH.321 and MH.322 (page 66)

NEU
NEW

NEU
NEW



53Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 15 - 25 mm | knob Ø 15 - 25 mmMK.152

Möbelknopf Ø 10 mm | knob Ø 10 mmMK.153

Ø mm MK.153 10 .20

h mm 24

50

Obere Sichtfläche ist bombiert | rounded top

Ø mm MK.152 15 21 25 .20

h mm 22 26,5 28

10 10 10

Obere Sichtfläche ist bombiert | rounded top

Möbelknopf Ø 12 - 19 mm | knob Ø 12 - 19 mmMK.154

Ø mm MK.154 12 16 19 .20

Ø mm 12x12 16x16 19x19

h mm 20 20 25

50 50 25

NEU
NEW

NEU
NEW

Möbelknöpfe
furniture knobs

 

3.



54 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 18 - 28 mm | knob Ø 18 - 28 mmMK.171

Ø mm MK.171 18 28 .20

h mm 24 33

25 25

Passender Mantelhaken MH.371 (Seite 67) | matching coathook MH.371 (page 67)

Möbelknopf Ø 20 - 29 mm | knob Ø 20 - 29 mmMK.172

Ø mm MK.172 20 24 29 .20

h mm 24 29 35

10 10 10

Möbelknopf Ø 20 - 30 mm | knob Ø 20 - 30 mmMK.173

Ø mm MK.173 20 30 .20

h mm 24 27

25 25

NEU
NEW



55Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

32 .22

27

25

32 .22

30

25

Möbelknopf Ø 32 mm | knob Ø 32 mmMK.174

Möbelknopf Ø 32 mm | knob Ø 32 mmMK.175

Ø mm MK.175 32 .20

h mm 30

25

Ø mm MK.174 32 .20

h mm 27

25

Möbelknopf Ø 25 - 35 mm | knob Ø 25 - 35 mmMK.180

Ø mm MK.180 25 30 35 .20

h mm 20 22 23

25 25 25

NEU
NEW

NEU
NEW

Möbelknöpfe
furniture knobs

 

3.



56 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

31 .22

24

25

28 .22

25

25

Möbelknopf Ø 28 mm | knob Ø 28 mmMK.200

Ø mm MK.200 28 .20

h mm 25

25

Möbelknopf Ø 31 mm | knob Ø 31 mmMK.201

Ø mm MK.201 31 .20

h mm 24

25

Passender Möbelgriff MG.202 (Seite 23) | matching handle MG.202 (page 23)

Möbelknopf Ø 28 mm | knob Ø 28 mmMK.205

Ø mm MK.205 28 .20

h mm 25

25



57Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Möbelknopf Ø 25 x 25 mm | knob Ø 25 x 25 mmMK.211

Möbelknopf Ø 19 - 32 mm | knob Ø 19 - 32 mmMK.212

Ø mm MK.212 19 25 32 .20

Ø mm 19x19 25x25 32x32

h mm 20 20 20

25 25 25

Sockel ist rund | round pedestal

Ø mm MK.211 25 .20

Ø mm 25x25

h mm 25

25

Möbelknöpfe
furniture knobs

 

3.



58



Hut- & Mantelhaken 
hooks 

59



60 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathookMH.301

MH.301 032 .20

h mm 36

Ø mm 10

25

Montage nur von hinten mit M4-Schrauben | mounting only from backside with M4-screws
Passender Möbelgriff MG.226 (Seite 28) | matching handle MG.226 (page 28)

Mantelhaken | coathookMH.302

h mm MH.302 045 .20

Ø mm 35

25

Mit Platte | with plate
Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

Mantelhaken | coathook MH.303

h mm MH.303 030 042 050 .20

Ø mm 34/14 34/14 34/14

25 25 25

Mit Platte | with plate
Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86



61Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

 

4.

Hut- & Mantelhaken
hooks 

Mantelhaken | coathookMH.304

HH.305 020 .20

165

Ø mm 18

5

Inkl. Montageset | incl. mounting set

Haken | hookHH.305

Haken | hook MH.306

h mm MH.304 030 042 050 .20

Ø mm 14 14 14

25 25 25

Ohne Platte | without plate
Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

MH.306 020 .20

66,5

Ø mm 18

10

Inkl. Montageset | incl. mounting set



62 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathookMH.307

h mm MH.307 025 .20

Ø mm 30x30

25

Mit Platte | with plate
Inkl. Montageset | incl. mounting set

Mantelhaken | coathookMH.308

h mm MH.308 041 055 .20

Ø Schaft mm | Ø shank mm 14x14 16x16

Ø Platte mm | Ø plate mm 35x35 40x40

25 25

Mit Platte | with plate
Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

Mantelhaken | coathookMH.309

Ø mm MH.309 070 .20

h mm 41

Ø Haken mm | Ø hook mm 10

Ø Platte mm | Ø plate mm 70x70

10

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEW



63Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathookMH.310

HH.311 032 .20

167

h mm 88

5

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

Haken | hookHH.311

Mantelhaken | coathookMH.312

h mm MH.310 065 .20
Ø Schaft mm
Ø shank mm 15x15

10

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

MH.312 032 .20

86

h mm 66

10

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

 

4.

Hut- & Mantelhaken
hooks 



64 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathook MH.313

h mm MH.313 030 040 050 .20

Ø Schaft / vorne mm
Ø shank / front mm 14 / 22,5 14 / 22,5 14 / 22,5

Ø Platte mm | Ø plate mm 35 35 35

10 10 10

Mit Platte | with plate
Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

Haken | hookMH.314

h mm MH.314 030 040 050 .20

Ø Schaft / vorne mm
Ø shank / front mm 14 / 22,5 14 / 22,5 14 / 22,5

10 10 10

Ohne Platte | without plate
Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86
Variante 1 = MH.364, gleiche Maße aber obere Sichtfläche mit kreisrundem Schliff
alternative 1 = MH.364, same dimensions but circular brush on top

Haken | hookMH.315

h mm MH.315 031 .20

Ø mm 8

10

Montage nur von hinten mit M4-Schrauben | mounting only from backside with M4-screws
Passende Möbelgriffe MG.227 und MG.228 (Seite 29) | matching handles MG.227 and MG.228 (page 29)

MH.314 MH.364



65Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathookMH.316

MH.318 095 .20

h mm 72

Ø mm 56x28

1

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

Haken | hookMH.318

Haken | hookHH.319

MH.316 080 .20

h mm 53

Ø mm 9

10

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

HH.319 032 .20

30

145

h mm 98

Ø mm 12

1

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86
Passender Möbelgriff MG.40 (Seite 15) | matching handle MG.40 (page 15)
Passender Möbelknopf MK.140 (Seite 50) | matching knob MK.140 (page 50)

NEU
NEW

Hut- & Mantelhaken
hooks 

 

4.



66 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathookMH.321

h mm MH.321 135 .20

Ø Schaft mm | Ø shank mm 20

Platte mm | plate mm 100x32

5

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86
Passender Möbelknopf MK.150 (Seite 52) | matching knob MK.150 (page 52)

Mantelhaken | coathookMH.322

h mm MH.322 045 134 .20

Ø Schaft mm | Ø shank mm 20 20

10 5

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86
Passender Möbelknopf MK.150 (Seite 52) | matching knob MK.150 (page 52)

Mantelhaken | coathookMH.323

h mm MH.323 050 .20

Ø Schaft / vorne mm
Ø shank / front mm 14 / 22

Platte mm | plate mm 100x32

5

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, 
mounting method see page 86
Senkrechte Montage | vertical mounting

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW



67Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Mantelhaken | coathookMH.324

h mm MH.336 027 .20

Ø mm 15/19

25

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

Badezimmerhaken | hookMH.336

Mantelhaken | coathookMH.371

h mm MH.371 066 .20
Ø Schaft / vorne mm 
Ø shank / front mm 14 / 28

10

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86
Passender Möbelknopf MK.171 (Seite 54) | matching knob MK.171 (page 54)

h mm MH.323 030 040 050 .20

Ø Schaft / vorne mm
Ø shank / front mm 14 / 22 14 / 22 14 / 22

Platte mm | plate mm 100x32 100x32 100x32

5 5 5

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86
Horizontale Montage | horizontal mounting

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

Hut- & Mantelhaken
hooks 

 

4.
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Hakenleisten
Handtuchhalter
Handtuchablagen
Garderobekonsolen
Kleiderbügel
hookboards
towel rails
towel racks
brackets
coat hangers

69



70 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Hakenleiste | hookboard

Hakenleiste | hookboard

HA.406 045 150 .20
h mm 30 30

Anzahl Haken
number of hooks 1 3

1 1

Inkl. Montageset | incl. mounting set

HA.406

HA.408 220 .20
h mm 37

Anzahl Haken
number of hooks 4

1

Inkl. Montageset | incl. mounting set

NEU
NEW

HA.408



71Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Hakenleiste | hookboard

 

.

2.

3

4

5.

6.

HA.409

HA.409 220 .20
h mm 41,5

Anzahl Haken
number of hooks 4

1

Inkl. Montageset | incl. mounting set

Handtuchhalter | towel rack

HA.410 400 .20
h mm 115
Ø mm 10

1

Inkl. Montageset, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEWHA.410

Hakenleisten | hookboards
Handtuchhalter | towel rails
Handtuchablagen | towel racks
Garderobekonsolen | brackets
Kleiderbügel | coat hangers



72 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Handtuchablage | shower rack

Handtuchablage | shower rackHA.451

HA.451 625 .20
h mm 205

Ø mm 19

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

HA.452 590 .20
h mm 113
Ø mm 19

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEW

NEU
NEWHA.452



73Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Handtuchhalter | towel rackHA.453

HA.453 590 .20
h mm 75

Ø mm 19

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEW

Handtuchhalter | towel rack

HA.454 390 .20
h mm 95
Ø mm 8

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

HA.454 NEU
NEW

 

.

2.

3

4

5.

6.

Hakenleisten | hookboards
Handtuchhalter | towel rails
Handtuchablagen | towel racks
Garderobekonsolen | brackets
Kleiderbügel | coat hangers



74 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Handtuchablage | shower rack

Handtuchablage | shower rackHA.461

HA.462 600 .20
h mm 120
Ø mm 16

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

HA.461 600 .20
h mm 200
Ø mm 16

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEW

NEU
NEWHA.462



75Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Handtuchablage | shower rackHA.463

HA.463 600 .20
h mm 80

Ø mm 16

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEW

Handtuchablage | shower rack

HA.464 600 .20
h mm 200
Ø mm 16

1

Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

NEU
NEWHA.464

 

.

2.

3

4

5.

6.

Hakenleisten | hookboards
Handtuchhalter | towel rails
Handtuchablagen | towel racks
Garderobekonsolen | brackets
Kleiderbügel | coat hangers



76 Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Konsole | bracket 

Garderobekonsole | wardrobe-bracketKO.710

KO.716 060 065 080 .20
h mm 118 230 138

10 10 5

Montage nur von hinten mit M4-Schrauben | mounting only from backside with M4-screws
Passender Möbelgriff MG.216 (Seite 27) | matching handle MG.216 (page 27)

KO.710 270 .20
285

h mm 280

1

Mit schwarzen Gummiauflagen oben | with black rubber plate
Inkl. Montagematerial, Montageart siehe Seite 86 | incl. mounting set, mounting method see page 86

KO.716



77Inox 1.4301 bzw. 1.4305 | AISI 304 respectively 303

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

poliert | polishedgebürstet | brushed.20 .22

Kleiderbügel Ø 12 - 14 mm | coat hanger Ø 12 - 14 mmKB.790

Ø mm KB.790 012 014 .20
450 450

1 1

Haken beweglich | hook movable

 

.

2.

3

4

5.

6.

Hakenleisten | hookboards
Handtuchhalter | towel rails
Handtuchablagen | towel racks
Garderobekonsolen | brackets
Kleiderbügel | coat hangers
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Beschläge
Außenbereich
fittings for
outdoor application

79



80 Inox 1.4401 | AISI 316

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

Inox 1.4401 gebürstet | AISI 316 brushed.25

Möbelgriff Ø 10 mm | handle Ø 10 mm

MG.30 096 128 160 192 224 .25

118 152 190 229 262

h mm 32 33 33 33 33

25 25 25 10 10

MG.30

Bügelgriff Ø 10 mm | D-handle Ø 10 mmMG.92

MG.92 096 128 160 192 224 .25

106 138 170 202 234

h mm 33 33 33 33 33

25 25 25 10 10

NEU
NEW

NEU
NEW



81Inox 1.4401 | AISI 316

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

Inox 1.4401 gebürstet | AISI 316 brushed.25

Beschläge Außenbereich
fittings for outdoor application

Möbelgriff | handleMG.43

MG.43 064 069 128 160 .25

88 120 152 184

h mm 23 23 23 23

25 25 25 25

Möbelgriff | handleMG.44

MG.44 064 069 128 160 .25

82 114 146 178

h mm 23 23 23 23

25 25 25 25

 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

NEU
NEW

NEU
NEW



82 Inox 1.4401 | AISI 316

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

Inox 1.4401 gebürstet | AISI 316 brushed.25

Möbelknopf Ø 27 mm | knob Ø 27 mmMK.146

Ø mm MK.146 27 .25

Ø mm 27x27

h mm 21

25

Möbelknopf Ø 40 mm | knob Ø 40 mmMK.148

Ø mm MK.148 40 .25

Ø mm 40x40

h mm 30

25

Möbelknopf Ø 19 mm | knob Ø 19 mmMK.149

Ø mm MK.149 19 .25

Ø mm 19x19

h mm 23

25

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW



83Inox 1.4401 | AISI 316

Andere Größen auf Anfrage. Erklärung zur Artikelnummer und wichtige Hinweise auf Seite 4.Technische Änderungen vorbehalten.
Other sizes on request. Details for part numbers and important notice on page 4. Technical modifications reserved.

Inox 1.4401 gebürstet | AISI 316 brushed.25

Mantelhaken Ø 16 mm | coathook Ø 16 mmMH.304

h mm MH.304 035 .25

Ø mm 16

10

Inkl. Montageset | incl. mounting set

Mantelhaken Ø 16 mm | coathook Ø 16 mmMH.317

Mantelhaken | coathookMH.320

h mm MH.320 062 .25

89

Ø Platte mm
Ø plate mm 60

1

Inkl. Montageset | incl. mounting set

h mm MH.317 060 .25

Ø mm 16

10

Inkl. Montageset | incl. mounting set

NEU
NEW

NEU
NEW

NEU
NEW

Beschläge Außenbereich
fittings for outdoor application

 

1.

2.

3.

4.

5.

6.



Allgemeine Geschäftsbedingungen
general terms and conditions

Alle unsere Geschäfte und rechtsgeschäftlichen Erklärungen erfolgen 
ausschließlich auf der Basis unserer nachstehenden Geschäftsbedin-
gungen. Allgemeine Geschäftsbedingungen unserer Kunden werden 
in keinem Fall Vertragsinhalt. Abweichende Vertragsteile gelten im 
Einzelfall nur insoweit, als sie von uns schriftlich anerkannt werden.

Unsere Angebote gelten stets freibleibend, technische Änderungen 
bleiben vorbehalten. Die Annahme von Kundenbestellungen erfolgt 
entweder durch Auftragsbestätigung oder durch Lieferung. Der Inhalt 
unserer Auftragsbestätigung ist maßgeblich für den vertraglichen Lie-
ferungs- und Leistungsumfang, bei Fehlen einer Auftragsbestätigung 
gelten Lieferschein und Rechnung.

Angaben zu Lieferterminen und Lieferfristen sind stets unverbind-
lich. Wir behalten uns vor, die Lieferpflicht ruhen zu lassen, sollte der 
Kunde mit einer fälligen Zahlung oder einer sonstigen Verpflichtung 
uns gegenüber in Verzug sein. Ein Lieferverzug liegt erst vor, wenn wir 
nach Ablauf einer angemessenen Nachfrist unserer Lieferverpflich-
tung nicht nachkommen können, und erst dann kann der Kunde vom 
Vertag zurücktreten. Die angemessene Nachfrist beträgt mindestens 
6 Wochen. Bereits erledigte Teillieferungen bleiben in jedem Fall vom 
Rücktritt unberührt.

Der Versand unserer Waren erfolgt auf Kosten und Gefahr des Emp-
fängers. In Einzelfällen können andere Lieferkonditionen auf Basis der 
Incoterms 2010 schriftlich und von beiden Vertragsteilen unterschrie-
ben vereinbart werden.

Wir leisten lediglich Gewähr dafür, dass die Ware eine Qualität oder 
Leistung aufweist, die bei Waren gleicher Art üblich ist und vom Kun-
den auch vernünftigerweise erwartet werden kann. Allgemein leisten 
wir nur für solche Mängel Gewähr, die bei der Übergabe an den Kun-
den bereits vorhanden waren, und deren Vorhandensein zum Zeit-
punkt der Übergabe auch vom Kunden bewiesen wurden. Beanstan-
dungen sind nur innerhalb von 8 Tagen ab Erhalt der Ware zulässig 
und bedürfen der Schriftform. Bei nachgewiesener Mangelhaftigkeit 
hat der Kunde Anspruch auf kostenlose Ersatzlieferung innerhalb an-
gemessener Frist, ein Recht auf Entgeltminderung wird ausdrücklich 
ausgeschlossen. Der Ersatz eventueller Mangelfolgeschäden ist auf 
unmittelbare Schäden begrenzt und steht dem Kunden nur zu, wenn 
uns grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz nachgewiesen wird. Die Be-
weislast hierfür liegt beim Kunden.

Rücksendungen dürfen nur mit unserem Einverständnis franko und 
ohne Nachnahme auf Gefahr und Kosten des Kunden erfolgen. Son-
deranfertigungen bzw. separat auf maß geschnittenen Waren kön-
nen grundsätzlich nicht zurückgenommen werden.

Unsere Rechnungen sind innerhalb von 8 Tagen ab Rechnungs-
datum mit 2% Skonto oder innerhalb von 30 Tagen netto zahlbar. 
Schecks oder Wechsel werden nicht akzeptiert. Bei Überschreitun-
gen des vereinbarten Zahlungszieles sind wir berechtigt, für die Zeit 
vom Fälligkeitstag bis zum Zahlungseingang die jeweils üblichen Zin-
sen und Kosten zu berechnen. Die Fälligkeit des vertraglich festge-
setzten Entgeltes wird durch die Geltendmachung behaupteter Ga-
rantie-, Gewährleistungs-, Schadenersatz-, Produkthaftungs- oder 
sonstiger Ansprüche nicht aufgeschoben. Insbesondere steht dem 
Kunden wegen eventueller derartiger Ansprüche keinerlei Recht auf 
Zurückhaltung der Zahlung oder Aufrechnung zu.

Rechnungskürzungen sind prinzipiell nur unter Verwendung einer ei-
gens von uns ausgestellten Gutschrift zulässig.

Eine notwendige Voraussetzung für jede Lieferung unsererseits ist 
die Kreditwürdigkeit des Kunden, Informationen über deren Fehlen 
berechtigen uns, Vorauszahlung zu verlangen oder vom Vertrag 
zurückzutreten. Für eine Erstlieferung an einen neuen Kunden wird 
prinzipiell Vorauszahlung vereinbart.

Alle Kaufgegenstände bleiben unser Eigentum bis zur vollständigen 
Abdeckung sämtlicher Verbindlichkeiten des Kunden uns gegenüber, 
gleich aus welchem Grund diese entstanden sein mögen. Zur Sicher-
heit dieses Eigentumsvorbehaltes ist der Kunde verpflichtet, die 
gelieferten Gegenstände gegen Feuer und Diebstahl zu versichern. 
Nicht vollständig bezahlte Waren dürfen weder weiterveräußert 
noch verpfändet oder zur Sicherungsübereignung herangezogen 
werden. Bei eventuellen Pfändungen müssen wir umgehend davon 
in Kenntnis gesetzt werden. Werden unsere unbezahlten Waren 
entgegen diesem Verbot dennoch vom Kunden weiterverkauft, so 
erstreckt sich unser Eigentumsvorbehalt auch auf die aus diesem 
Verkauf resultierenden Forderungen des Kunden. Die Forderungen 
des Kunden gegen den Dritten gelten sofort nach Entstehung als an 
uns unwiderruflich abgetreten, und der Kunde ist verpflichtet, uns 
bei aufrechtem verlängerten Eigentumsvorbehalt auf Verlangen seine 
Kunden mitzuteilen.

Gerichtsstand ist Salzburg, es gilt österreichisches Recht. Inter-
nationale Kaufrechtsübereinkommen kommen nicht zur Anwendung.

Ist eine der vorstehenden Bedingungen aus irgendeinem Grunde un-
gültig, bleiben alle anderen Bestimmungen dadurch unberührt.

Allgemeine 
Geschäftsbedingungen.

For our general terms and conditions in english please contact us 
at office@technik-team.at.

General terms 
and conditions.
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Montagearten | mounting methods

M1

M2

M3

M4

MH.302 HA.410

MH.310 KO.710

MH.311

MH.312

MH.321

MH.322

MH.303

MH.308

MH.313

MH.323

MH.324

MH.304

MH.314

MH.336

MH.371

MH.309 HA.451

MH.316 HA.452

MH.318 HA.453

MH.319 HA.454

HA.461

HA.462

HA.463

HA.464



Montagearten und Schrauben
mounting methods and screws

Schrauben Edelstahl
stainless steel screws 

M4 x 22
M4 x 25
M4 x 40
M4 x 45
M4 x 50

22 - 50 mm

Schrauben Stahl
steel screws 

M4 x 20
M4 x 23
M4 x 25
M4 x 30
M4 x 35
M4 x 40
M4 x 45
M4 x 50

20 - 50 mm

Wurmschrauben Stahl
steel set screws 

WM4 x 7
WM4 x 25
WM4 x 40

7 - 40 mm

87

25 - 40 mm

Stockschrauben
hanger bolts

M4 x 25
M4 x 40
M6 x 26
M6 x 40

Schrauben | screws

MH.302 HA.410

MH.310 KO.710

MH.311

MH.312

MH.321

MH.322
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